

湿地公园, 菏泽有了“国字号”

东明黄河湿地公园成为菏泽首家国家级湿地公园



●头条链接

五类湿地

维护菏泽生态平衡

湿地是地球上具有多功能的独特生态系统,是自然界最富生物多样性的生态景观和人类最重要的生存环境之一,与森林、海洋并称为全球三大生态系统,被誉为“地球之肾”,具有涵养水源、蓄洪防旱、净化水质、调节气候、美化环境、保护生物多样性等重要生态功能。

菏泽市湿地共分五个类型,即永久性河流湿地、季节性河流湿地、永久性湖泊湿地、草本沼泽湿地、人工湿地,全市湿地面积79216.6公顷,其中按湿地面积划分100公顷以上湿地17个、8-100公顷的湿地15个。

一是永久性河流湿地:主要包括黄河湿地和内河水系湿地。二是季节性河流湿地:主要有黄河故道和在境内的梁济运河水系的几支小支流。三是永久性湖泊湿地:主要有太行堤水库群和其它因地形而建的湖泊水库。四是草本沼泽湿地:此类型湿地较大的有1处,即鄆城常庄十二连洼湿地。五是人工湿地:主要有两种类型,一是村(城)内外因人们取土建筑或因黄河决口冲刷汇集而形成的坑塘。二是因大型窑烧制砖瓦取土形成的废旧窑坑。(记者 李贺)

本报菏泽7月23日讯(记者 李贺)“菏泽有了国家级湿地公园。”20日,山东省林业局在济南组织召开全省拟建国家级湿地公园评审会,东明黄河湿地公园参与评审。专家认为,东明黄河国家级湿地公园具备建立国家级湿地公园的条件,同意通过评审。

20日,山东省林业局在济南组织召开全省拟建国家级湿地公园评审会,东明黄河湿地公园参与评审,专家组观看相关影像资料,听取公园规划情况汇报,审阅了《总体规划》文本及相关图件。

专家认为,东明黄河湿地公园指导思想明确,功能定位准确,规划分区合理,管理机构完善,建设内容符合实际,具有科学性和可操作性,具备建立国家级湿地公园的条件,同意通过评审。

据了解,拟建的东明黄河国家湿地公园为了在省级湿地公园的基础上升级建设,规划区位于山东省东明县焦园乡,规划总面积317.60hm²,其中湿地面积246.53 hm²,湿地率77.6%。公园规划区分为生态保育区、科普宣教区、合理利用区、管理服务区

四大功能区,集保护、开发、恢复、科研、宣教、观光于一体。根据总体布局,分期实施的原则,公园规划期限初步定为2013年至2018年,共计6年,分两期实施,2013—2015年为第一期,2016—2018年为第二期,项目总投资11798万元。

“湿地动植物资源丰富,具有很高的保护价值和科研价值。”负责湿地研究与保护的菏泽市林业局研究员王海明说,东明黄河国家级湿地公园建设填补了菏泽市国家级湿地公园的

空白,通过对东明黄河国家湿地公园湿地保护区建设工程、科研监测工程和能力建设工程的建设,可以有效地保护该区的湿地资源和野生动物资源,对物种保存和保护生物多样性将发挥重要作用。

“通过国家级湿地公园的建设,还可以向全社会宣传湿地保护事业,提高民众的自然保护意识,使湿地的自然景观资源长久地保持下去。生态旅游的发展,可以促进信息交流,扩大对外开放,促进当地经济发展。”王海明说。

长城路两侧片区 52个村庄将集中整合

本报菏泽7月23日讯(记者 姚楠) 20日,长城路两侧片区建设指挥部召开第一次调度会,指挥部内部工作迅速启动。长城路两侧片区将建成集科教文卫体和园艺博览、花卉交易为一体的城市综合体,片区内长城路、牡丹北路等一横四纵道路建设,以及片区内涉及的52个需拆迁安置村庄的集中整合成为下阶段工作重点。

片区开发的前提是道路等公共基础设施的建设。在长城路两侧片区开发中,长城

路、牡丹北路、西安路、青年路、解放街等一横四纵道路建设是基础,菏泽市城乡建设局将探索片区内道路建设的新路子,制定出切合实际的新方案,同时要求施工单位提前介入,尽快熟悉情况。

片区内涉52个需拆迁安置的村庄必须全部集中整合,尽快腾出建设用地。规划部门将尽快做出高标准的安置新村和样板房,则是一派“奢华、精致、舒适”的气息,中南集团对于建筑品质和空间设计的精益求精和精湛工艺跃然于每一处细节。在景观示范区,绿海般的坡地起伏,高大的绿树成荫,精致的欧式景点

定,由易到难,分三期实施拆迁建设,探索科学合理的拆、建方式。

在规划中,长城路两侧片区将建成集科教文卫体和园艺博览、花卉交易为一体的城市综合体,指挥部要适时召开公共事业单位建设动员会,使部分医院、学校等单位尽快设计建设方案,早开工建设,为适时片区未来整体开发建设,提高片区综合承载能力,吸引片区内项目落地提供重要支撑。

佃户屯办事处

6000平方米违章建筑被拆除

本报菏泽7月23日讯(记者 张歆然 通讯员 刘光红) 22日,菏泽市开发区佃户屯办事处城建委牵头,协调组织土管、规划等部门单位执法人员,依法拆除10处“历史遗留”违章建筑。

据悉,该10处违章建筑位于佃户屯办事处西南生态文明新社区十二支沿线,即龙山文化一条街两侧。系此前村民未经任何执法部门批准在耕地上临时建设违章建筑。随着社会主义新农村建设的深入,此处建筑严重影响生态文明新社区建设,也对全国

生态文明乡镇创建工作造成不良后果。

佃户屯办事处希望各当事人自行拆除,但多次劝说未果。7月22日上午,佃户屯办事处组织执法人员100余人,挖掘机1台,铲车两台,经过近3个小时共同协作,强制拆除违章建筑面积6000平方米。

今年以来,佃户屯办事处对违章建设一直采取高压态势,坚持重拳出击,发现一处强拆一处,决不手软。此外对“历史性”违章搭建采取有计划拆除,确保佃户屯办事处环境综合整治良好发展。

领略西班牙之美

中南世纪锦城体验式营销中心耀世启幕

7月21日,中南世纪锦城两千平米体验式营销中心盛大开放。

开放当天,慕名而来的菏泽市民约数千人,共同见证了中南世纪锦城体验式营销中心开放的盛大典礼。现场人群接踵、人气鼎沸,感叹连连,来宾皆为中南世纪锦城的考究和用心所倾倒。仪式结束之后,现场还举办了热情奔放的歌曲、小提琴、爵士舞、肚皮舞等表演节目以及绚丽的烟火表演秀,让所

有观众感叹不虚此行。笔者甫一进入体验式营销中心,“大气、尊贵、舒适”的感觉即迎面而来。体验中心内装修豪华,空间开阔,设计完美,无一不为了客户体验细细考量;在工法展示区和样板房内,则是一派“奢华、精致、舒适”的气息,中南集团对于建筑品质和空间设计的精益求精和精湛工艺跃然于每一处细节。在景观示范区,绿海般的坡地起伏,高大的绿树成荫,精致的欧式景点

和雕塑让人流连忘返。每一处花草、每一株灌木的精心栽培,都体现出中南集团对“细节”近乎痴狂的追求。而现场无微不至的服务,则从侧面表现出了中南集团对于客户的珍视和以人为本的关怀。笔者随机采访了几位到访的客户。“一周之前,我参加了这个项目规划说明会,今天来到项目现场,亲身体会到了项目实景示范及样板间,中南的品质果然名不虚传!”;留学回来的一对夫妇

表示,“在这里,我们仿佛真正置身艺术国度西班牙的建筑和风景中一样,真想不到菏泽和国际接轨的这么快!”

此次中南世纪锦城项目体验式营销中心的开放,不仅标志着中南集团世纪锦城第五代产品正式亮相菏泽,更象征着“品质见高低”阶段的来临。随着市政规划的落实,中南世纪锦城周边的生活机能配置也将更加完善,发展潜力无可限量,西班牙大美值得期待! (齐讯)

